

县委全面深化改革委员会会议召开



会议现场

石俊文摄

本报讯(记者 张靖悦)7月4日,县委全面深化改革委员会会议召开,传达学习了《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章《全面深化改革,为中国式现代化持续注入强劲动力》和省委全面深化改革委员会第四十九次会议精神、市委全面深化改革委员会第二十五次会议精神,研究通过《中共代县县委全面深化改革委员会2024年重点改革工作安排》及相关文件,并安排部署相关工作。市委常委、县委书记、县委全面深化改革委员会主任崔崢岭主持会议并讲话。县委副书记、县委改革办主任贾平华,人大常委会主任、县委政法委书记张东家,县委全面深化改革委员会委员出席会议,各有关单位

主要负责人列席会议。会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述和省委、市委深改委会议精神,牢牢把握高质量发展这个首要任务,增强改革定力,强化改革谋划,落实改革部署,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉推动全县全面深化改革工作迈上新台阶。会议强调,要加强党的领导,锚定代县经济社会发展存在的突出矛盾问题、人民群众“急难愁盼”问题,以攻坚克难的勇气、一往无前的锐气,坚定不移将改革进行到底。要深化任务攻坚,聚焦主要矛盾、重点任务,敢啃硬骨头,敢于涉险滩,全方位服务高质量转型发展。要坚持统筹推进,明确推进改革的战略目标、战略重点、优先顺序、主攻方向、工作机制、推进方式,按照总体方案、路线图、时间表有力有序有效抓好实施,推动全面深化改革走深走实。要保障改善民生,深入推进文化旅游、教育、医疗卫生、社会保障等领域改革,让改革发展成果惠及更多群众。要压实各专项小组、县委改革办、牵头单位和参与单位责任,打造各司其职、各负其责、协作配合工作格局,凝聚改革工作强大合力,为代县高质量发展、全方位转型贡献改革力量。

代县体育教育公益高质量发展

本报讯(记者 王泽权)7月2日,北京体育大学冠军公益行活动在我县圆满举行。活动当天,北体大一行在代县实验小学和五中举行了捐赠仪式。北京体育大学党委常委、副校长周启迪,县委常委、政府副县长解植岗,政府副县长李学宇,县教育体育局以及学校主要负责人,世界冠军、奥运冠军和北体大相关人员共同出席了此次活动。

捐赠仪式上,周启迪代表北体大向代县实验小学和代县五中捐赠了足球、篮球、排球等体育器材。学校向北体大回赠了锦旗。学校负责人表示,代县中小学师生要以此次活动为契机,大力宣传和弘扬冠军精神,向冠军学习,将冠军精神转化为认真学习科学文化知识的精神动力,转化为为党育人、为国育才的力量源泉,为建设我们伟大的祖国做出应有的贡献。

2016年世界花样滑冰大奖赛双人滑冠军张昊在寄语中鼓励同学们学习运动员们持之以恒、顽强拼搏的宝贵精神,磨炼意志品质,培养高尚人格,锻炼健康体魄,成为优秀的国家建设接班人。

捐赠仪式结束后,体育冠军和北体大教师走进教室为师生讲授体育运动知识,分享他们的青春奋斗故事,传递奥运精神,让在场师生们深刻体会到了运动员自强不息、拼搏向上的体育精神。随后,冠军公益行团队成员与代县体育协会的成

员们分享了训练经验、比赛心得以及团队精神。

此次北京体育大学冠军公益行活动不仅丰富了我县的体育文化生活,也为我县体育教育事业的发展提供了有力支持。通过此次活动,北京体育大学的师生们将体育精神和专业知识带到了我县,为我县体育事业的发展注入了新的活力。

本报讯(记者 郭耀宗)7月3日至5日,第二届山西特色专业镇投资贸易博览会在大同市盛大开幕,吸引了全省18个省级特色专业镇、119个市级专业镇携各家精品齐聚古都大同。政府副县长李海东,县农业农村局、黄酒办、黄酒协会等部门负责同志应邀出席此次盛会。作为首批省级十大特色专业镇之一,代州黄酒在展会上大放异彩,吸引了众多目光。

代州黄酒,千年酒韵,传承不息。在此次博览会上,代县共有18家黄酒企业参展,展示了百余款具有代表性的产品。这些黄酒产品各具特色,既有传统的古典风味,又有现代的创新口感,吸引了现场观众的一致认可,销售额近7万元。

在展会现场,李海东及县黄酒办工作人员分别向来宾介绍代州黄酒丰富的产品品类和厚重的

代州黄酒惊艳亮相第二届山西特色专业镇投资贸易博览会

历史文化。他们详细阐述了代州黄酒的独特工艺和传统酿造技术,以及代州黄酒在国内外市场的知名度和美誉度。

代州黄酒历史悠久,可以追溯到4500年前。代州黄酒色泽金黄,口感醇厚,回味悠长,具有较高的营养价值和保健作用,被誉为“液体蛋糕”。

近年来,代县县委县政府高度重视黄酒产业的发展,制定了一系列政策和措施,加大对黄酒产业的扶持力度。在强化规划引领下,代州黄酒产业正朝着高质量发展方向迈进。通过聚焦龙头培育和强化项目支撑,代州黄酒企业不断提升自身实力。

本报讯(实习记者 康涛)7月5日,我县召开提升行政执法质量三年行动推进会暨行政执法人员公共法律知识培训会,人大常委会主任、政法委书记张东家出席会议并作开班动员讲话,县直相关行政执法单位主要负责人、各乡镇乡镇长、分管副乡镇长及从事行政执法工作的专职人员,县直单位行政执法人员参加培训。

张东家要求,全县综合行政执法人员要提高政治站位,深刻认识提升行政执法质量的重要意义,端正学习态度,努力推动行政执法工作再上新台阶;要坚持文明执法,不断创新行政执法工作新举措;要树牢权责一致观念,知责于心、担责于身、履责于行,会后立即行动起来,努力将学习成果转化为实际工作成效,促进全县行政执法队伍执法能力的整体提升,为我县法治政府建设作出新的贡献。

随后,省司法厅行政执法监督处主任张楠和忻州市政府法律顾问刘建昌就《落实三年行动提高执法质量、全面推进严格规范公正文明执法》和《行政监督视角下行政行为的合法性审查》作了专题辅导。

通过此次培训,参训人员对行政执法有了更加深入的理解,有效提高了执法规范化水平,为下一步有力有效地推进提升行政执法质量三年行动各项工作落实落地和我县法治政府建设奠定了扎实的基础。

代县召开提升行政执法质量三年行动推进会暨行政执法人员公共法律知识培训会

2024年代县治超工作暨科技治超推进会召开

本报讯(记者 刘睿)7月5日,2024年全县治超工作暨科技治超推进会在行政审批局三楼会议室召开。县委常委、常务副县长白俊清出席会议并讲话,县治超工作领导小组成员单位分管负责人,各乡镇乡镇长,全县治超站点、流动稽查队和货运源头企业负责人参加会议。

会上,县治超服务中心负责人传达了全市治超会议精神,回顾总结2023年全县治超工作,并对2024年全县治超工作进行安排部署。2024年,全县治超工作的总体思路是:围绕全县经济社会发展大局,按照省治超办《2024年全省治超工作要点》要求,坚持“政府主导、部门联动、属地管理”的治超格局,围绕“遏制违法超限超载、优化物流营商环境”的工作目标,全面推进“组织领导建设、治超源头监管、路面联合执法、数字监管应用、队伍素养提升、督导检查强化”六项重点

工作,进一步严明工作纪律,转变工作作风,不断深化和推进全县治超工作,以优良的道路货运环境促进全县高质量发展。

白俊清要求,一要认清形势、坚定决心,切实增强做好治超工作的责任感、紧迫感和使命感。二要突出重点、铁腕治超,切实加强货运源头监管,严厉打击非法改装车辆,严格加强路面管控,坚决遏制超限超载势头。三要强化组织领导,压实工作责任,强化宣传引导,形成舆论氛围,强化督导检查,严格责任追究,扎实推进治超领域各项工作落到实处。

白俊清强调,全体治超工作相关人员要以新的状态、新的标准投入到新的工作中去,以高度的政治责任感和强烈的事业心,主动作为、敢于担当、苦干实干,全面推动我县治超工作再上新台阶,为全县经济社会高质量发展再做新贡献。

同时,代州黄酒产业也注重科技赋能,提高创新能力,为产业发展注入新活力。

代县着力建设区域公用品牌,加强品牌塑造,通过会展促销和产销对接等方式,代州黄酒品牌的影响力不断提升。此次博览会上,代州黄酒成功吸引了广泛关注和好评。

代州黄酒的惊艳亮相,不仅为第二届山西特色专业镇投资贸易博览会增色添彩,更为代县黄酒产业的发展注入了新的活力。

下一步,我县将进一步扩大黄酒产业的发展规模,加大线下推广促销力度,打造线上黄酒宣传促销平台,深化酒旅融合发展。值得一提的是,此次博览会上,黄酒衍生产品雁门关酒业黍米锅巴和雁门山新品气泡黄酒首次亮相,为黄酒产业的发展增添了新的亮点。